
ЗВІТ 
про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ  Міністерства  внутрішніх  справ  України  від  22  серпня  2022  року
№ 449  «Про  затвердження  деяких  нормативно-правових  актів  з  питань
організації  спеціального  навчання  працівників  дорожнього  перевезення
небезпечних вантажів» (далі – наказ № 449).

2. Назва виконавця заходів повторного відстеження

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Основною  ціллю  регуляторного  акта  є  вдосконалення  правового
регулювання  у  сфері  дорожнього  перевезення  небезпечних  вантажів,
установлення єдиного механізму регулювання щодо проведення спеціального
навчання працівників суб’єктів дорожнього перевезення небезпечних вантажів,
вимог  до  центрів  спеціального  навчання,  організації  спеціального  навчання
водіїв  транспортних  засобів,  що  перевозять  небезпечні  вантажі,  та
уповноважених  з  питань  безпеки  перевезень  небезпечних  вантажів  та
приведення  нормативно-правових  актів  України  у  відповідність  до  вимог
міжнародних договорів України у сфері дорожнього перевезення небезпечних
вантажів.

4.  Строк  виконання  заходів  з  повторного  відстеження
результативності регуляторного акта

Виконання  заходів  із  відстеження  результативності  регуляторного  акта
проводилося з 13 жовтня 2023 року по 13 листопада 2023 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження результативності акта.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для  базового  відстеження  результативності  регуляторного  акта
використовувався статистичний метод одержання результатів.
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7.  Дані  та  припущення,  на  основі  яких  відстежувалася
результативність, а також способи одержання даних

Результати відстеження наказу № 449 одержано на підставі аналізу даних,
отриманих з Єдиного державного реєстру МВС, щодо організації спеціального
навчання працівників, які беруть участь у перевезенні небезпечних вантажів,
зокрема,  водіїв  транспортних  засобів,  що  перевозять  небезпечні  вантажі,  та
уповноважених з питань безпеки перевезень небезпечних вантажів.

Для відстеження результативності використовувалися показники:
розмір  надходжень  до  державного  та  місцевих  бюджетів,  пов’язаних  із

дією акта;
кількість  суб’єктів  господарювання  та/або  фізичних  осіб,  на  яких

поширюватиметься дія акта;
розмір  коштів  і  час,  що  витрачатимуться  суб’єктами  господарювання

та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з

основних положень акта.
Додатковими показниками результативності регуляторного акта є:
кількість часу, що витрачається суб’єктом господарювання, що має намір

проводити  спеціальне  навчання,  на  підготовку  документів  для  визначення
центру спеціального навчання;

кількість зареєстрованих центрів спеціального навчання;
збільшення кількості виданих свідоцтв про підготовку водіїв транспортних

засобів, що перевозять небезпечні вантажі;
збільшення кількості виданих свідоцтв про підготовку уповноваженого з

питань безпеки перевезень небезпечних вантажів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Упровадження  наказу  №  449 не  потребувало  виділення  додаткових
надходжень до державного та місцевих бюджетів.

Дія  наказу  №  449  спрямована  на  скорочення  витрат  суб’єктів
господарювання.

Середній  рівень  поінформованості  суб’єктів  господарювання  та/або
фізичних осіб з основних положень регуляторного акта забезпечувався шляхом
розміщення  наказу  №  449  на  офіційному  вебсайті  Міністерства  внутрішніх
справ України.

Аналіз  кількісних  показників  результативності  проводився  з  моменту
набрання чинності регуляторним актом до 13 листопада 2023 року.

Кількісні показники результативності:
*Для  розрахунку вартості  людиногодини використовувався погодинний

розмір мінімальної заробітної  плати, установлений Законом  України «Про
Державний бюджет України на 2023 рік» (1 година – 40,46 грн)
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Кількісні значення показників
результативності регуляторного акта

Базове

час,  що  витрачається  суб’єктом
господарювання,  що  має  намір  проводити
спеціальне  навчання  на  підготовку
документів  для  визначення  центру
спеціального  навчання  (оформлення,
відправлення заяви щодо визначення центру
спеціального навчання) 
Формула:  витрати  часу  на  оформлення
документів для  визначення  центру
спеціального навчання та  направлення заяви
щодо  визначення  центру  спеціального
навчання  Х  вартість  часу  суб’єкта  малого
підприємництва (заробітна плата);
Формула: (вартість  часу  суб’єкта  малого
підприємництва  на підготовку документів +
витрати на  надсилання  документів)  Х
кількість суб’єктів господарювання, на яких
поширюється дія регуляторного акта

39 х 40,46 = 1577,94 грн

(1577,94 + 50) х 51 = 83024,94 грн

кількість  зареєстрованих  центрів
спеціального навчання

51

кількість  виданих  свідоцтв  ДОПНВ  про
підготовку водія

9205

кількість  виданих  свідоцтв  про  підготовку
уповноваженого з питань безпеки перевезень
небезпечних вантажів

606

9.  Оцінка  можливих  результатів  реалізації  регуляторного  акта  та
ступеня досягнення визначених цілей

Зробити висновок про оцінку та ступінь реалізації регуляторного акта буде
можливо під час порівняння показників повторного та періодичних відстежень
результативності.

Міністр внутрішніх справ України                                     Ігор КЛИМЕНКО
 


